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Sia I un intervallo aperto f : I → R, x0 ∈ I.

1. Se f non è continua in x0 allora ∄f ′(x), per la condizione necessaria di
derivabilità.

2. Se f è continua in x0:

• lim
x→x0

f(x)−f(x0)
x−x0

= ±∞, x0 è punto di flesso a tangente verticale.

• lim
x→x−

0

f(x)−f(x0)
x−x0

= m1, lim
x→x+

0

f(x)−f(x0)
x−x0

= m2 con m1 ̸= m2 e al-

meno uno dei 2 è finito, x0 è un punto angoloso.

• lim
x→x−

0

f(x)−f(x0)
x−x0

= +∞(−∞), lim
x→x+

0

f(x)−f(x0)
x−x0

= −∞(+∞), x0

viene chiamato punto di cuspide.
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